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MOTIONS

COMMISSIE VOOR DE JUSTITIE COMMISSION DE LA JUSTICE

MOTIES

Moties ingediend in openbare commissie-
vergadering (**) op 12 juli 2000 tot besluit van de in-
terpellatie van:

de heer Jean-Pol Poncelet tot de minister van Jus-
titie over «het internationale aanhoudingsbevel tegen
de Congolese minister van Buitenlandse Zaken, de heer
Yerodia» (nr. 470).

1. Motie van aanbeveling (15.16 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Justitie,

vraagt de regering om,

Motions déposées le 12 juillet 2000 en réunion pu-
blique de commission (**) en conclusion de l’interpella-
tion de:

M. Jean-Pol Poncelet au ministre de la Justice sur
«le mandat d’arrêt international délivré à l’encontre du
ministre congolais des Affaires étrangères, M. Yerodia»
(n° 470).

1. Motion de recommandation (15.16 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre de la Justice,

demande au gouvernement
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- compte tenu de l’absence de réponse satisfaisante
aux questions posées par plusieurs membres aux mi-
nistres des Affaires étrangères et de la Justice, d’ap-
porter une réponse exacte aux questions suivantes:

1. pourquoi M. Yerodia, ministre des Affaires étrangè-
res, n’a-t-il pas été arrêté alors qu’il se trouvait sur le
territoire belge le 17 juin 2000?

2. pourquoi le mandat d’arrêt décerné contre M.
Yerodia n’a-t-il été déclaré exécutoire qu’au lendemain
du retour du Congo de la délégation belge, le 3
juillet 2000?

3. quels contacts informels les départements de la
Justice et des Affaires étrangères ont-ils eus entre le 11
avril et le 3 juillet 2000?

— d’insister pour que le dossier de M. Yerodia soit
transmis aux autorités judiciaires congolaises.

2. Motion pure et simple (15.17 heures)

La Chambre,

ayant entendu l’interpellation de M. Jean-Pol Ponce-
let

et la réponse du ministre de la Justice,

passe à l’ordre du jour.

Jacqueline HERZET (PRL FDF MCC)
Karine LALIEUX (PS)
Erik DERYCKE (SP)
Hugo COVELIERS (VLD)
Fauzaya TALHAOUI (AGALEV-ECOLO)
Guy HOVE (VLD)

- gezien het uitblijven van afdoende antwoorden op
de hieronder gestelde vragen die door meerdere Ka-
merleden zonder passend gevolg werden gesteld aan
de ministers van Buitenlandse Zaken en Justitie, een
exact antwoord te verschaffen op de vragen:

1. waarom werd de heer Yerodia, minister van Bui-
tenlandse Zaken, niet aangehouden toen hij zich op
17 juni 2000 op Belgisch grondgebied bevond?

2. waarom ging het aanhoudingsmandaat tegen
Yerodia pas in de dag nadat de Belgische delegatie te-
rugkwam uit Congo (3 juli 2000)?

3. welke informele contacten waren er tussen Justitie
en Buitenlandse Zaken tussen 11 april 2000 en
3 juli 2000?

— aan te dringen op het overmaken van het dossier
Yerodia aan de Congolese gerechtelijke autoriteiten.

Ferdy WILLEMS (VU&ID)

2. Eenvoudige motie (15.17 uur)

De Kamer,

gehoord de interpellatie van de heer Jean-Pol
Poncelet

en het antwoord van de minister van Justitie,

gaat over tot de orde van de dag.
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